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Physics Answer Key
Unit Test 1 (T5)

1) IR2, ബാക്കി മൂന്നും വൈ�ദ്യുത പ�റിനെ� സൂചിപ്പിക്കുന്നു.

2) 2 Ω
3) താപഫലം

4) വ�ായിസ് വകായില്‍

5) ഇലക്ട്രിക് വമാവ)ാര്‍

6)
a) 20 Ω (എല്ലാ പ്രതിവ-ാധകങ്ങനെളയും വ1ണിയില്‍ ബന്ധിപ്പിക്കുന്നു)

b) 0.2 Ω (എല്ലാ പ്രതിവ-ാധകങ്ങനെളയും സമാന്ത-മായി  ബന്ധിപ്പിക്കുന്നു)

7) a) E to W
b) മാക്സ് നെ�ല്ലിനെ5 �ലതുവൈക നെപരു�ി-ല്‍ �ിയമം

8) ഓ�ര്‍ വലാഡിങ്, വ:ാര്‍)് സര്‍ക്യൂ)്

9) വസാളിവ�ായിഡിനെല ചുറ്റുകളുനെ? എണ്ണം കൂട്ടുക, വൈ�ദ്യുത പ്ര�ാഹതീവ്രത കൂട്ടുക

10)  a) സര്‍ക്യൂ)് i

b) സര്‍ക്യൂട്ട് ii. സര്‍ക്യൂ)് ii ല്‍ സമാന്ത-മായി ബന്ധിപ്പിച്ചി-ിക്കുന്നതി�ാല്‍ സര്‍ക്യൂ)് i ല്‍

ലഭിക്കുന്നതിവ�ക്കാള്‍ കൂ?ിയ വ�ാള്‍വ)ജ് �ിവKാമി�് ലഭിക്കുന്നു. അതി�ാല്‍ �ിവKാമിലൂനെ? കൂടുതല്‍ വൈ�ദ്യുതി 

പ്ര�ഹിക്കുന്നതും സര്‍ക്യൂ)് -ണ്ടിലാണ്.

11)
a) DC വമാവ)ാര്‍

b) വൈ�ദ്യുവതാര്‍ജം യാന്ത്രിവകാര്‍ജം ആകുന്നു.

c) വമാവ)ാര്‍ തത്വം - ഒരു കാന്തികണ്ഡലത്തില്‍ സ്ഥിതി നെചയ്യുന്ന സ്വതന്ത്രമായി ചലിക്കാവുന്ന
ചാലകത്തിലൂനെ? വൈ�ദ്യുതി പ്ര�ഹിക്കുവXാള്‍ ചാലകത്തില്‍ ഒരു ബലം ഉള�ാകുകയും അത് ചലിക്കുകയും 

നെചയ്യുന്നു.

12) V = 230 V, I = 4 A, t = 5 X60 = 300 s
a) P = VI = 230 X 4 = 920 W
b) H = VIt = 230 X 4 X 300 = 276000 J

13)
a)   ?ങ്സറ്റണ്‍

b) ഫിലനെമ5ിനെ5 ഓക്സീക-ണം ഇല്ലാതാക്കാന്‍

c)�ല്‍കുന്ന വൈ�ദ്യുവതാര്‍ജത്തിനെ5 ഭൂ-ിഭാഗവും താപരൂപത്തില്‍ �ഷ്ടനെപ്പടുന്നതി�ാല്‍ അ�യുനെ? ക്ഷമത

കുറ�ാണ്.



d) LED
14)

A B

c)കാന്തശക്തി സ്ഥി-മാണ്

e)ബാര്‍കാന്തം

f)കാന്തശക്തി �്യത്യാസനെപ്പടുത്താന്‍ കഴിയില്ല.

g)ധ്രു�ത മാറ്റാന്‍ കഴിയില്ല

a) കാന്തശക്തി താല്ക്കാലികം

b)കാന്തശക്തി �്യത്യാസനെപ്പടുത്താന്‍ കഴിയും

d)വൈ�ദ്യുതകാന്തം

h)ധ്രു�ത മാറ്റാന്‍ കഴിയും.

Unit Test 2 (T15)
1) ജ�വററ്റര്‍

2) 11 KV
3) ഒന്നില്‍ കുറ�്

4)ഉയര്‍ന്ന വ�ാള്‍)തയില്‍ വൈ�ദ്യുത പ�ര്‍ വപ്ര:ണം നെചയ്യുന്നതിലൂനെ? വൈ�ദ്യുത പ്ര�ാഹതീവ്രത

കുറയുന്നതി�ാല്‍ താപം മൂലമുള്ള ഊര്‍ജ�ഷ്ടം കുറയുന്നു.

5) വൈ�ദ്യുതകാന്തിക വപ്ര-ണം

6)
a) 10 cm
b) മിഥ്യ, �ലുത്, �ി�ര്‍ന്നത്.

7) b)വൈപ്രമറിയിലും നെസക്ക5റിയിലും പ�ര്‍ തുല്ല്യമാണ്. d)വൈപ്രമറിയിനെല കറ5് നെസക്ക5റിയിനെല കറ5ിനെ� 

അവപക്ഷിച്ച് കൂടുതലാണ്.

8)
a) AC ജ�വററ്റര്‍

b) വൈ�ദ്യുതകാന്തികവപ്ര-ണം - ഒരു ചാലകവുമായി ബന്ധനെപ്പ) കാന്തിക ഫ്ലക്സില്‍ മാറ്റമുണ്ടാകുന്നതിനെ5

ഫലമായി ചാലകത്തില്‍ ഒരു emf വപ്ര-ണം നെചയ്യനെപ്പടുന്ന പ്രതിഭാസമാണ് വൈ�ദ്യുതകാന്തികവപ്ര-ണം.

9) ശ-ീ-താപ�ില �ര്‍ദ്ധിപ്പിക്കുക (ശ-ീ-ം തിരുമ്മി ചൂടുപി?ിപ്പിക്കുക)

 കൃത്രിമ ശ്വാവസാച്ഛ്വാസം �ല്‍കുക.

10)
a) സര്‍ക്യൂ)് b

b) വസാളിവ�ായിഡിനെല ചുറ്റുകളുനെ? എണ്ണം കൂട്ടുക

c) ഇന്‍ഡക്ടര്‍

11)

A B C



സമതല ദര്‍പ്പണം പ്രതിബിംബം എല്ലായ്വപ്പാഴും 
�ി�ര്‍ന്നതും മിഥ്യയും �സ്തു�ിനെ5 
തുല്ല്യ �ലുപ്പത്തിലും ആയി-ിക്കും

മുഖം 

വ�ാക്കുന്നതിനുപവയാഗിക്കുന്നു.

വകാണ്‍വക�് ദര്‍പ്പണം �ളനെ- അകനെലയുള്ള �സ്തുക്കളില്‍ 
�ിന്നുള്ള പ്രകാശം ഒരു ബിന്ദു�ില്‍ 

വകന്ദ്രീക-ിക്കുന്നു.

വസാളാര്‍ ഫര്‍ണസുകളില്‍ 

ഉപവയാഗിക്കുന്നു.

വകാണ്‍നെ�ക്സ് ദര്‍പ്പണം പ്രതിബിംബം എല്ലായ്വപ്പാഴും 
നെചറുതും �ി�ര്‍ന്നതും മിഥ്യയും 
ആയി-ിക്കും

റിയര്‍�്യൂ മിറര്‍ ആയി 

ഉപവയാഗിക്കുന്നു.

12) a)

AC ജനറേ�റ്റര്‍ DC ജനറേ�റ്റര്‍

i)സ്ളിപ്പ് റിങ്ങുകള്‍ ഉപവയാഗിച്ചി-ിക്കുന്നു.

iv)ആര്‍വമച്ചറിലും ബാഹ്യസര്‍ക്യൂ)ിലും AC

ലഭിക്കുന്നു.

ii) സ്പ്ലിറ്റ് റിങ്ങുകള്‍ ഉപവയാഗിച്ചി-ിക്കുന്നു.

iii)ആര്‍വമച്ചറില്‍ AC യും ബാഹ്യ സര്‍ക്ക്യൂ)ില്‍ DC

യും ലഭിക്കുന്നു.

b) യാന്ത്രിവകാര്‍ജം വൈ�ദ്യുവതാര്‍ജമാകുന്നു.

13) i) a) ഗാല്‍�വ�ാമീറ്റര്‍ സൂചി ചലിക്കുന്നില്ല.

b) ഗാല്‍�വ�ാമീറ്റര്‍ സൂചി ഇ?വത്താ)് ചലിക്കുന്നു.

c) ഗാല്‍�വ�ാമീറ്റര്‍ സൂചി ഇ?വത്താ)് ചലിക്കുന്നു.

d) ഗാല്‍�വ�ാമീറ്റര്‍ സൂചി �ലവത്താ)് ചലിക്കുന്നു.

ii) കാന്തശക്തി �ര്‍ദ്ധിപ്പിക്കുക, ചല�വ�ഗത �ര്‍ദ്ധിപ്പിക്കുക, കXിച്ചുറ്റുകളുനെ? എണ്ണം കൂട്ടുക

14) a) u= - 20 cm, v = -30 cm, ho = 10 cm
ആ�ര്‍ധ�ം m = - v/u = --30/ -20 = -1.5

b) m = hi / ho
പ്രതിബിംബത്തിനെ5 ഉയ-ം hi = m X ho = - 1.5 X 10 = - 15 cm


